

6/2022.

TÁRGYMUTATÓ

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottság (PüB.)

2022. június 22-ei ülésének jegyzőkönyvéhez

41/2022.(VI.22.) sz. PüB. határozat	Napirendek elfogadásáról
42/2022.(VI.22.) sz. PüB. határozat	Az adó- és díjtételeket tartalmazó önkormányzati rendeletek hatályba lépéséről
43/2022.(VI.22.) sz. PüB. határozat	Az önkormányzatok rendkívüli támogatására 2022. évben kiírt pályázaton való részvételről
44/2022.(VI.22.) sz. PüB. határozat	A 2022. évi nyersanyagnorma megállapításáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Pénzügyi Bizottság 2022. június 22-ei üléséről.

Ülés helye: Fegyvernek Városháza tárgyalóterme

Jelen vannak: Burján Attila János a bizottság elnöke, Nagy József, Tukarcs Istvánné és Vízkeleti Lászlóné a bizottság tagjai,

Tanácskozási joggal:

Tatár László polgármester, dr. Tatár Gábor és Herman József alpolgármesterek,

Huber József, a Fegyvernek Mezőgazdasági, Városüzemeltetési és Fejlesztési Intézmény vezetője

Burján Attila János a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy **4 bizottsági tag jelen van**, a bizottság határozatképes és az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy József bizottsági tagot kéri fel.

Jegyzőkönyv vezetésére Schultz Ferencnét kéri fel.

Burján Attila János a bizottság elnöke: Kéri a tagokat, hogy kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a meghívóban szereplő napirendek tárgyalásával.

A bizottsági tagok **4 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el a napirendeket:

41/2022.(VI.22.) sz.

PüB. határozat:

Napirendek elfogadásáról

A Pénzügyi Bizottság a meghívóban feltüntetett napirendeket elfogadja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Bizottság tagjai

1.) napirend: Az adó- és díjtételeket tartalmazó önkormányzati rendeletek hatályba lépéséről

dr. Tatár Gábor alpolgármester: Nem egyértelmű számára a rendelet. Mi lép augusztus 1-től hatályba?

Tatár László polgármester: A Kormányrendelet szerint az önkormányzat 2022. június 30. napjáig új díjat nem állapíthat meg, meglévő díjat új kötelezeti körre nem terjeszthet ki, illetve díjfizetési kötelezettség mértéke nem lehet magasabb a 2020. december 18-án hatályos és alkalmazandó mértéknél. A képviselő-testület meghatározta az adó- és díjtételeket tartalmazó rendeletek hatályba lépésének felfüggesztését és most dönteni szükséges arról, hogy a díjtételeket tartalmazó rendeletek 2022. augusztus 1-től hatályba lépjenek. Az adók azonban továbbra sem emelhetők, ezért azon rendeletek hatályba lépése továbbra is felfüggesztve marad. Az ülésen tárgyalja a testület ezzel összefüggésben a nyersanyagnorma rendeletet, mely alapján az étkezés térítési díja emelésre kerül.

dr. Tatár Gábor alpolgármester: A nyersanyagárak és a rezsi növekedése miatt emelni kell az árakat, de azt még nem tudjuk, mi lesz ennek a hatása. Mennyire tudják ezeket az árakat megfizetni az idősek, vagy a külső, lakossági étkezők? Csökken-e ennek hatására a megrendelők száma?

Burján Attila János, a bizottság elnöke: A Kun Farkas téren lévő étterem ebédet szállított ki 1.800,- Ft-ért, de a héten ezt a szolgáltatást felmondták. Úgy gondolja, hogy a 800,- Ft-os ebédárat fel kell emelni, mert nem fedezi az önköltséget sem. Sorra zárnak be az éttermek, ami azt mutatja, hogy a bevétel nem fedezi a költségeket.

Tatár László polgármester: Az idősek térítési díjának meghatározása a szociális törvény alapján történik. A piaci alapon történő értékesítés mindig magasabb összegű, mert azt a nyersanyag és rezsiköltség határozza meg.

A bizottság tagjai a napirenddel kapcsolatban egyéb kérdést nem tesznek fel, hozzászólást nem intéznek, **4 igen szavazattal** az alábbiak szerint elfogadásra javasolják a képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet.

42/2022.(VI.22.) sz.

PüB. határozat:

Az adó- és díjtételeket tartalmazó önkormányzati rendeletek hatályba lépéséről

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az adó- és díjtételeket tartalmazó önkormányzati rendeletek hatályba lépéséről szóló rendelet-tervezetet.

Erről értesül:

- 1.) Képviselő-testület tagjai
- 2.) Pénzügyi Bizottság tagjai

2.) napirend: Az önkormányzatok rendkívüli támogatására 2022. évben kiírt pályázaton való részvételről

dr. Tatár László polgármester: Minden évben beadja az önkormányzat a pályázatot kiegészítő támogatásra?

Tatár László polgármester: Igen, és majd meglátjuk, hogy milyen összegű támogatást kap az önkormányzat.

Kérdés, vélemény nélkül, a bizottság tagjai **4 igen szavazattal** a képviselő-testületnek elfogadásra javasolják az alábbi határozati javaslatot:

43/2022.(VI.22.) sz.

PüB. határozat:

Az önkormányzatok rendkívüli támogatására 2022. évben kiírt pályázaton való részvételről

A Pénzügyi Bizottság a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az önkormányzatok rendkívüli támogatására 2022. évben kiírt pályázaton való részvételtől szóló határozati javaslatot.

Erről értesül:

- 1.) Képviselő-testület tagjai
- 2.) Pénzügyi Bizottság tagjai

3.) napirend: A 2022. évi nyersanyagnorma megállapításáról

dr. Tatár Gábor alpolgármester: Azt tapasztaljuk, hogy az árak folyamatosan emelkednek. Az alapanyagárak, a szállítási költségek, a takarmány, a közszolgáltatási díjak, valamint a bérek növekedése miatt elképzelhető egy 40-50 %-os áremelkedés.

dr. Pető Zoltán jegyző: A nyersanyagnorma emelése szükségszerű, hiszen a beszerzési árak láthatóan emelkednek.

Tatár László polgármester: A héten kezdték az árpa betakarítását. Az átvételi árak az előző évhez képest emelkedtek, de azt látja, hogy a vártnál gyengébb lesz a termés.

A bizottság tagjai további kérdés, észrevétel nélkül **4 igen szavazattal** javasolják a képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását az alábbiak szerint:

44/2022.(VI.22.) sz.

PüB. határozat:

A 2022. évi nyersanyagnorma megállapításáról

A Pénzügyi Bizottság a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2022. évi nyersanyagnorma megállapításáról szóló rendelet-tervezetet.

Erről értesül:

- 1.) Képviselő-testület tagjai
- 2.) Pénzügyi Bizottság tagjai

Burján Attila János a bizottság elnöke megköszöni a résztvevők közreműködését és a bizottsági ülést 14,25 órakor bezárja.



Burján Attila János
bizottság elnöke

Kmft.



Nagy József
jkv. hitelesítő